

Оголошення

щодо громадських об'єднань – переможців конкурсу з надання фінансової підтримки з міського бюджету у рамках виконання Програми розвитку місцевого самоврядування та висвітлення діяльності Дніпровської міської ради, її виконавчих органів та комунальних підприємств на 2017 – 2020 роки

Відповідно до Програми розвитку місцевого самоврядування та висвітлення діяльності Дніпровської міської ради, її виконавчих органів та комунальних підприємств на 2017 — 2020 роки, затвердженої рішенням Дніпровської міської ради від 15.02.2017 №23/18, 24.03.2020 відбулось засідання конкурсної комісії. На конкурс було подано 23 проекти від громадських об'єднань. Конкурсною комісією було відхилено 3 проекти, як такі, що не відповідають умовам конкурсу.

Конкурсною комісією з відбору громадських об'єднань для надання фінансової підтримки з бюджету м. Дніпро у 2020 році було визначено таких переможців конкурсу:

№	Назва громадської організації	Назва проекту	Опис проекту
1	ГО «Розвиток молоді»	«Школа громадського діяча»	Набуття учасниками конкурсу знаннями та навичками з лідерства, ефективної комунікації та взаємодії. Залучений лідерський потенціал молодіжних та громадських організацій міста буде в подальшому сприяти іміджу міста.
2	ГО «Центр соціальної адаптації людей з інвалідністю «Океан добра»	«Доступність до життя»	Навчання працівників міського громадського транспорту поводження з людьми з інвалідністю під час роботи на маршруті.
3	ГО «Фонд Катеринослав»	«Урок-концерт «Світ на долоні»	Ознайомлення молоді міста із сучасними екологічними проблемами, подання інформації у доступній формі для сприйняття у 12 середніх загальноосвітніх школах міста.

4	ДОГО «Дніпропетровський Центр Здорової Молоді»	«Міжнародний антинаркотичний конгрес «Дніпро 2020»	Проведення на базі міста міжнародного конгресу - антинаркотичного табору, із залученням до виступів перед аудиторією тренерів, психологів, зірок шоу-бізнесу, громадських та політичних діячів.
5	ГО «Асамблея культурного обміну України»	«Освітня програма Дніпра з Екосвідомості»	Створення консолідованого пулу співпраці (платформа-міська рада-фахівці-ініціативні бізнес-групи), сортування сміття в місті, запровадження інформаційних компаній.
6	ГО «ТАПС-Україна»	«Міжрегіональний дводенний форум родин загиблих «Маленькими кроками на зустріч один одного»	Допомога близьким та рідним загиблих воїнів АТО, реабілітація шляхом арт-терапії, об'єднання родин загиблих в АТО/ООС зі всієї країни в Дніпрі.
7	ГО «Товариство інтелектуальної власності»	«Захист мешканців м. Дніпро за європейськими стандартами»	Система безпеки харчових продуктів у комунальних закладах міста.
8	ГО «Сучасний розвиток»	«Міжнародний табір»	Організація наметового містечка у лісовій зоні із спортивною та розважальною програмою, націонал-патріотичного напрямку.
9	ГО «Культурний Бізнес Освітній Хаб»	«Філософський сад. Культурний код. Тези.»	Розробка та виконання заходів, спрямованих на створення і підтримання позитивних змін іміджу міста. Подкасти з лідерами громадської думки, власниками великих культурних інституцій і бізнесів.

Директор департаменту з питань місцевого самоврядування,
внутрішньої та інформаційної політики Дніпровської міської ради



А. В. Ніделько